
                                                                   Zápisnica 

                                       napísaná na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Poltári 

                                                                  konané dňa 4. 7. 2018 

Prítomní: 

Matej ALBERT , MVDr. Július B A L O G, MUDr. Radovan B A N Í K, Mgr. Martina 

BRISUDOVÁ, Mgr. Pavel J Á N O Š Í K, Daniel K A M A S, Ján K U L I C H, Zdeněk 

PITLIAK,  Peter S I T O R, Mgr. Lenka  S O J K O V Á, Bc. Ján S K Ý P A L A, 

Bc. Martina TÓČIKOVÁ 

 

Neprítomný:                         Zdenko R A Č K O 

 

Primátor:                             Pavel GAVALEC 

Prednosta:                           Ing. Pavel OLŠIAK  

Hlavná kontrolórka:           Ing. Tomáš  Š K R A B Á K 

Zapisovateľka:                   Marta KUPČEKOVÁ 

 

Rokovanie mestského zastupiteľstva zahájil a viedol primátor mesta  p. Pavel Gavalec, 

ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 12 poslancov  

a preto je uznášaniaschopné. 

 

Kto je za to, aby  overovateľmi zápisnice boli:  1. MVDr. Július BALOG 

                                                                           2. Peter SITOR 

Hlasovanie: Kto je za to, aby overovateľmi zápisnice boli MVDr. Balog a p. Sitor?    

12 za                                                  - proti                                    - sa zdržal hlasovania 

                                                                                                                                                                                                                                                     

Návrhová komisia: 

• Mgr. Pavel JÁNOŠÍK 

• Zdeněk PITLIAK 

• Mgr. Lenka SOJKOVÁ 

 

Hlasovanie: Kto je za to, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení? 

12 za                                                  - proti                                    - sa zdržal hlasovania 

 

PROGRAM: 

1. Odpredaj mestských pozemkov v k.ú. Slaná Lehota pre Gizelu Račákovú  

a Stanislava Rezníka 

2. Predaj mestského pozemku v k. ú. Zelené pre Elenu Kurčíkovú 

3. Predaj mestského pozemku v k. ú. Zelené pre Jána Račáka a manželku  

Katarínu 

4. Predaj mestského pozemku v k. ú. Zelené pre Mgr. Ladislava Srniša a  

Martina Srniša 

5. Predaj mestského pozemku v k. ú. Zelené pre Petra Srniša a manželku  

Vlastu 

6. Zámer: zámena pozemku v lokalite Skalica za pozemky na Ul. pionierskej 

7. Vytvorenie Centra integrovanej zdravotnej starostlivosti v meste Poltár  

8. Komunitný plán sociálnych služieb mesta Poltár na roky  2018 - 2023 

9. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za rok 

2017 

10. Záverečný účet Mesta Poltár za r. 2017 

11. Rozpočtové opatrenia č. 15 – 20 
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12. Návrh na vyradenie majetku na r. 2017 

13.Návrh plánu MsZ a kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2018 

14. Správa o výsledkoch kontroly nastavenia podmienok pre poskytnutie dotácií a kontroly 

vyúčtovania dotácií poskytnutých mestom Poltár v roku 2017 

15. R ô z n e - návrhy   

16. Diskusia - interpelácia 

17. Záver 

 

primátor 

-navrhol prvých päť bodov stiahnuť, pretože to nie je v zmysle zákona a doplniť: 

1. Participatívny rozpočet 

2. Upozornenie prokurátora podľa ustanovenia § 28 ods. 1 zákona č. 153/2001 Z. z. 

o prokuratúre v platnom znení 

3. Voľby do orgánov samosprávy: schválenie počtu poslancov, schválenie rozsahu výkonu 

funkcie primátora v novom volebnom období, schválenie volebných obvodov počas volieb 

4. Udelenie Ceny mesta Poltár                                                          

 

Hlasovanie:  

Kto je za to, aby sa MsZ riadilo týmto programom? 

12 za                                          - proti                                               - sa zdržal hlasovania 

1. Participatívny rozpočet 

Mgr. Brisudová 

-aj tento rok bolo schválených 15.000 €, ktoré sú určené na rozdelenie finančných 

prostriedkov v rámci participatívneho rozpočtu pre projekty, ktoré predložili občania. Dostali 

sme päť projektov, návrhy mala prejednať komisia výstavby a ekonomická. 

 

p. Albert 

v komisii výstavby prejednali dva altánky ZŠ a MŠ a odporučili schváliť 

 

Bc. Skýpala 

-na ekonomickej komisii odporučili schváliť všetky projekty, nakoľko požadovaná suma je 

nižšia, ako schválená 

 

Jednotlivé projekty potom odprezentovali ich zástupcovia. /viď kamera/   

 

Mgr. Brisudová 

-objem financií, o ktoré žiadajú jednotliví navrhovatelia je nižší ako 15.000 €, ktorý je 

vyčlenený na participatívny rozpočet. Preto navrhuje poslancom, aby o týchto projektoch 

hlasovali ako o celku. Poprosila primátora, aby dal hlasovať o všetkých projektoch ako  
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o celku. 

primátor 

-myslí si že každý osobitne, lebo uznesenie by malo tak fungovať, každý by mal samostatne 

dostať uznesenie 

-on ide dať hlasovať za p. Škodovú, čo navrhla za učebne /nehlasovalo sa/ 

 

MVDr. Balog 

-dala návrh p. Brisudová. Musíme dať hlasovať o tom. 

 

primátor 

-dávam hlasovať za p. Brisudovú, čo navrhla, že či ako o celku, alebo jednotlivo. Dávam 

návrh za ten návrh druhý. 

7 za                                          1 proti                                         4 sa zdržali hlasovania 

Mgr. Brisudová                       MUDr. Baník                               Albert 

Pitliak                                                                                          Kulich 

Mgr. Sojková                                                                               MVDr. Balog   

Bc. Skýpala                                                                                  Sitor 

Kamas 

Bc. Tóčiková 

Mgr. Jánošík 

Schválené, že hlasovať ako o celku.  

                                                     

primátor 

Dávam hlasovať za návrh uznesenia ako za celok. Kto je za? 

10 za                                             - proti                                2 sa zdržali hlasovania 

Mgr. Brisudová                                                                      MVDr. Balog 

Bc. Skýpala                                                                            MUDr. Baník   

Albert 

Pitliak 

Bc. Tóčiková 

Mgr. Sojková 

Mgr. Jánošík 

Kamas 

Kulich 

Sitor 
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2. Upozornenie prokurátora podľa ustanovenia § 28 ods. 1 zákona č. 153/2001 Z. z. 

o prokuratúre v platnom znení 

prednosta 

-z Okresnej prokuratúry nám prišlo upozornenie prokurátora, aby sa opätovne prejednalo 

delegovanie poslancov do rady školy. Prokurátorka píše, že na základe podnetu, si vyžiadala 

materiály. Vyjadrila svoj názor a chce to opätovne riešiť v MsZ. My sme jej odpísali 

v stanovenom termíne náš názor. Asi sme to zle pochopili, lebo ona chce prejednať v MsZ. 

Prokurátorka tu bola minulý týždeň, keď MsZ nebolo uznášaniaschopné. 

Pre náš školský úrad je partnerom na jednanie Ministerstvo školstva SR a Krajský školský 

úrad. My sme postupovali podľa tohto usmernenia. 

     Potom prečítal stanovisko Ministerstva školstva SR, ktoré je prílohou zápisnice, ako aj 

vyjadrenie Krajského školského úradu.  

Nepostupovali sme svojvoľne, bez akejkoľvek konzultácie. 

 

Mgr. Jánošík 

-poslanci dostali email zo Šintavy ohľadom delegovania do rady školy, ktorý prečítal /viď 

kamera/ 

 

Mgr. Brisudová 

-list z prokuratúry bol adresovaný aj poslancom MsZ, prečo ho nemajú k dispozícii. K tejto 

problematike bolo ustanovenie z Generálnej prokuratúry SR, ktoré je záväzné pre ostatné 

prokuratúry. Poslanci sú volení občanmi, preto nemôže primátor delegovať kdekoľvek. Bol 

problém iba s niektorými radami škôl: MŠ, Sklárska, kde ju vymenil za p. Sitora a na ZŠ, Ul. 

slobody, kde bola schválená iná rada. My schvaľujeme to, čo si navrhol, ale náš návrh je iný. 

Poslanci rozhodnú svojimi hlasmi, kde budú delegovať. 

 

primátor 

-rešpektuje stanovisko ministerstva školstva a krajského školského úradu 

 

Bc. Skýpala 

-to nie sú orgány kompetentné rozhodovať o tom, alebo sa vyjadrovať ku kompetencii MsZ 

a primátora. Nemal nejaký vážny dôvod meniť rady školy. Boli schválení mestským 

zastupiteľstvom. Ak by končilo volebné obdobie rád a bolo by treba súrne voliť radu školy 

a sám by primátor delegoval, vtedy by to možno bral. Boli schválené čerstvé rady školy, 

nezákonne ste ich vymenili. Je tu stanovisko prokuratúry. Nehovorí, že je konečné, rozhodne 

súd. 

 

MUDr. Baník 

-boli tu tri prokurátorky, ktoré to mohli vysvetliť osobne 
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-p. Brisudová povedala, že primátor nemôže niekoho nanútiť. My štyria, ktorí sme boli 

delegovaní do rady školy ZŠ, Ul. slobody, sme prejavili záujem tam pracovať. Nám ste upreli 

záujem tam pracovať. Interpeloval člena MsR, p. Kamasa, kde si nesplnil zákonnú lehotu na 

odpoveď, keď sa ho pýtal, akým spôsobom sa previnil v práci v Rade školy v ZŠ, Ul. slobody. 

Teraz dal zriaďovateľ návrh na delegovanie zástupcov do rady školy, nemusíme ho schváliť. 

 

Mgr. Jánošík 

-prečítal rozhodnutie prokuratúry v Galante. Tu boli poslanci 7 hlasmi schválení a primátor 

nepodpísal uznesenie a delegoval sám. 

 

Mgr. Brisudová 

-primátor nemá kompetenciu delegovať poslancov, ale MsZ má. Čo sa týka p. Kamasa, 

kontaktovať ho môžete, v takých záležitostiach, o akých MsR rokuje. My sme pracovali 

v radách škôl, v akých sme boli schválení. 

 

MVDr. Balog 

-na ustanovujúcom zasadnutí MsZ sme boli zvolení. Funkčné obdobie poslancov a člena rady 

školy bolo treba potvrdiť túto udalosť. Ešte sa nestalo, aby to MsZ nepotvrdilo. Rozprával sa 

s prokurátorkou a povedala, že výlučne primátor má právo delegovať člena rady školy a MsZ 

má zvoliť. Vy ste delegovali ďalších a tam došlo k porušeniu. Tí boli schválení. 

 

prednosta 

-naša povinnosť je prerokovať protest, dodržíme zákon 

 

Bc. Skýpala 

-keby sme neodsúhlasili to, čo navrhuje prokuratúra, ide to na súd. Moje stanovisko je také, 

nech to ide na súd a nech rozhodne, ako to je. 

 

primátor 

-chcel dať zahlasovať za každého jednotlivo a splniť upozornenie JUDr. Jurinovej 

 

Bc. Skýpala 

-navrhol odložiť tento bod, lebo chce vidieť list 

 

primátor 

-dáva hlasovať za radu školy, Ul. slobody: MVDr. Balog 
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Bc. Skýpala 

-nebude hlasovať bez podkladov 

 

prednosta 

-ale program ste schválili 

 

MUDr. Baník 

-materiál zo Šintavy nie je pre nás záväzný 

 

Mgr. Brisudová 

-dala návrh, aby materiál, ktorý bol doručený mestu a MsZ z prokuratúry, aby bol poskytnutý 

poslancom na tomto MsZ 

 

primátor 

-na najbližšom MsZ sa k tomu vrátime 

 

MUDr. Baník 

-treba rozmnožiť teraz a po prestávke sa môžeme k tomu vrátiť 

 

3. Voľby do orgánov samosprávy: schválenie počtu poslancov, schválenie rozsahu výkonu 

funkcie primátora v novom volebnom období, schválenie volebných obvodov počas volieb 

prednosta 

-návrhy sú také, ako pri posledných voľbách. Vôľa meniť volebné obvody by asi nebola. 

UZNESENIE č. 213/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

1. v súlade s § 11 ods. 3 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. počet poslancov 13 

Mesta Poltár v novom volebnom období r. 2018- 2022 

8 za                                            - proti                                    4 sa zdržali hlasovania 

MUDr. Baník                                                                           MVDr. Balog 

Bc. Tóčiková                                                                            Pitliak         

Mgr. Jánošík                                                                            Kulich        

Kamas                                                                                      Albert 

Sitor 

Bc. Skýpala 

Mgr. Sojková 

Mgr. Brisudová 
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2. v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. výkon 

funkcie primátora Mesta Poltár v novom volebnom období r. 2018- 2022 v rozsahu 1, t. z. v 

plnom rozsahu  

 

12 za                                                  - proti                               - sa zdržal hlasovania   

 

3. volebné obvody v meste Poltár počas volieb do orgánov samosprávy obcí nasledovne:  

Mesto Poltár 1 obvod  

Počet volených poslancov: 11  

9 za                                               - proti                                    3 sa zdržali hlasovania 

                                                                                                    MVDr. Balog 

                                                                                                    Albert 

                                                                                                    Kulich      

Mestská časť Zelené 1 obvod  
Počet volených poslancov: 1 

10 za                                           - proti                                     2 sa zdržali hlasovania 

                                                                                                   MVDr. Balog 

                                                                                                   Kulich 

  

Mestská časť Slaná Lehota 1 obvod 

Počet volených poslancov: 1 

10 za                                           - proti                                     2 sa zdržali hlasovania 

                                                                                                   MVDr. Balog 

                                                                                                   Kulich 

 

 

4. Udelenie Ceny mesta Poltár                        

Mgr. Brisudová 

-oceňujeme školy pri ich významných jubileách. ZŠ, Ul. školská bude mať 1. 9. jubileum 60. 

výročie svojho vzniku. V dôvodovej správe je celá história.                          
 

UZNESENIE č. 214/2018  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE  
1. udelenie Ceny mesta Poltár pre Základnú školu, Školská 3 v Poltári pri príležitosti jej 

jubilejného 60. výročia vzniku za významný prínos v oblasti výchovy a vzdelávania žiakov 
      a šírenie dobrého mena mesta Poltár. 

 

    Cena bude udelená slávnostne v septembri t. r. na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Poltári pri príležitosti 

osláv Dní mesta Poltár. 

 

12 za                                   - proti                                                 - sa zdržal hlasovania 

 

5. Zámer: zámena pozemku v lokalite Skalica za pozemky na Ul. pionierskej 

prednosta 

-dostali sme návrh od majiteľov nehnuteľnosti na Skalici, kde mesto má záujem dať ich 

dokopy, žeby boli ochotní s mestom sa dohodnúť a vymeniť za pozemky susediace s ich 

nehnuteľnosťami. Podrobné podklady sú poslancom predložené písomne. 

Mesto by tak vlastnilo parcely na mieste, kde v budúcnosti by sme chceli niečo realizovať 
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p. Albert 

-Skalica je lukratívna, mesto získa o 800 m2 viacej 

 
UZNESENIE č. 215/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE  

zámer prevodu majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa  
v zmysle § 9 a) ods.8 písm.e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, týkajúcich sa :  

pozemku:  
EKN parcela č. 695/1, druh pozemku orná pôda o výmere 1649 m2,  
zapísaná na liste vlastníctva č. 2484 v k. ú. Poltár v spoluvlastníckych podieloch v časti B 1 a B 2 po 

1/2-ine  
zámenou za pozemky:  
časť z EKN parcely č. 373/2, druh pozemku trvalé trávne porasty o výmere cca 497 m2,  
EKN parcela č. 1566/7, druh pozemku vodné plochy o výmere 274 m2  

EKN parcela č. 1565/10, druh pozemku vodné plochy o výmere 9 m2  

zapísané na liste vlastníctva č. 2356 v k. ú. Poltár vo výlučnom vlastníctve Mesta Poltár v podiele 1/1  
Pozemok EKN parcela č. 695/1, druh pozemku orná pôda o výmere 1649 m2 Mesto Poltár 

nadobudne do výlučného vlastníctva v podiele 1/1.  
Časť z EKN parcely č. 373/2, druh pozemku trvalé trávne porasty o výmere cca 497 m2, EKN 

parcela č. 1566/7, druh pozemku vodné plochy o výmere 274 m2 a EKN parcela č. 1565/10, druh 

pozemku vodné plochy o výmere 9 m2 nadobudnú do podielového spoluvlastníctva Ing. Ľubomír 

Vytřísal, nar. 21.7.1970, bytom Pionierska 117/38, 987 01 Poltár v podiele 1/2-ina a MUDr. 

Miroslav Vytřísal, nar. 8.6.1976, bytom Rimava 1063/39, 979 01 Rimavská Sobota, v podiele 1/2-

ina.  

Mesto Poltár zámenou nadobudne väčšiu výmeru cca o 869 m2, Ing. Ľubomírovi Vytřísalovi a MUDr. 

Miroslavovi Vytřísalovi za uvedenú výmeru bude vyplatená spolu celková suma cca 1000,00 €. Presná 

suma bude vypočítaná po schválení zámeru a následne vypracovaní geometrického plánu, ktorý dajú 

vypracovať Vytřísalovci na svoje náklady.  
Pri zámene nehnuteľností sa uplatňuje prevod majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa v 

zmysle § 9a) ods.8 písm.e) podľa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí.  
Dôvody hodného osobitného zreteľa:  
Mesto Poltár má záujem kúpiť pozemok EKN parcela č. 695/1 o výmere 1649 m2 v spoluvlastníctve 

Ing. Ľubomíra Vytřísala a MUDr. Miroslava Vytřísala, nachádzajúci sa v lokalite Skalica v 

katastrálnom území Poltár, kúpa pozemku bola schválená uznesením mestského zastupiteľstva 

č.123/2017.  
Ing. Ľubomír Vytřísal a MUDr. Miroslav Vytřísal majú záujem kúpiť časť EKN parcely č. 373/2 o 

výmere cca 497 m2, EKN parcela č. 1566/7 o výmere 274 m2 a EKN parcela č. 1565/10, vo vlastníctve 

Mesta Poltár, ktoré sa nachádzajú na Pionierskej ulici v Poltári. Celková výmera týchto pozemkov 

bude cca 780 m2. 

12 za                                   - proti                                                 - sa zdržal hlasovania 

 
 6. Vytvorenie Centra integrovanej zdravotnej starostlivosti v meste Poltár  

primátor 

-urobila sa štúdia, ak by sa v budúcnosti rozširovalo zdravotné stredisko, tento zámer treba dať 

 

prednosta 

-pred 2 – 3 rokmi vyšli s myšlienkou vytvoriť centrá. Bol na VÚC, kde bolo stretnutie s ministrom 

zdravotníctva. Potom to utíchlo. Teraz treba zámer. Realizovalo by sa možno v r. 2021. My sme zámer 

podali bez uznesenia, keďže sa MsZ minule neuskutočnilo.  

 

Bc. Skýpala 

-budúce MsZ nejako nezaviažeme? 

 



-9- 

 

primátor 

-do výšky 700.000 dali návrh v rámci eurofondov budú hľadať peniaze 

 

prednosta 

-keď bude výzva, rozhodneme sa , či do toho ideme 

 
UZNESENIE č.216/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

S C H V A Ľ U J E  
A) Predloženie a realizáciu projektu CIZS s názvom: Vytvorenie CIZS v meste Poltár  

B) Formu poskytovaných služieb CIZS  

C) Financovanie projektu a spolufinancovanie projektu minimálne ako rozdiel medzi celkovými 

oprávnenými výdavkami projektu a žiadaným NFP.  

D) Formu zabezpečenia partnerstva CIZS: Zmluva o partnerstve  

 

6 za                                                 - proti                                             4 sa zdržali hlasovania 

MUDr. Baník                                                                                         Mgr. Brisudová 

Albert                                                                                                     Pitliak 

Kulich                                                                                                    Bc. Tóčiková    

Sitor                                                                                                      Mgr. Sojková       

MVDr. Balog 

Bc. Skýpala 

                                                                      Kamas, Račko, Mgr. Jánošík neprítomní 

 

7. Komunitný plán sociálnych služieb mesta Poltár na roky  2018 - 2023 

prednosta 

-je to obsiahly materiál, ktorý ste všetci dostali v elektronickej podobe. Je to strategický 

materiál, ktorý potrebujeme na to, aby sme sa mohli zapájať a zúčastňovať niektorých výziev, 

ktoré sú vypisované a okrem iného jedna z vecí, ktoré je potrebné doložiť, je presne tento 

materiál. Je to komunitný plán na 5 rokov s tým, žeby sa mal v ďalšom období obnovovať, 

alebo doplniť nejaké nové skutočnosti, keď sa niečo zmení, ak to bude situácia vyžadovať. 

 

Mgr. Brisudová 

-podstata tohto materiálu bola náročná v tom, že bolo ho potrebné budovať zdola. Prebiehalo 

to formou dotazníkov, ktoré boli v podstate realizované tak, že sa rozdali občanom a tí ich 

mali vypĺňať. Na základe týchto dotazníkov následne boli vyhodnotené a na základe toho 

vznikol tento komunitný plán. To, čo je podstatné, uvedené v tomto komunitnom pláne a s čím 

nie sú významné problémy, to je jeho úvodná analytická časť, ale potom v závere tohto 

komunitného plánu je tabuľka, kde sú uvedené konkrétne sumy, ktorými by mali byť 

podporené jednotlivé projekty. So samostatným materiálom, jeho detailnosťou s tým, ako je 

precízne vypracovaný, s tým nemám problém. Chce sa ale opýtať na niektoré veci. Jednou 

z týchto vecí je aktivita na str. 67. Je to aktivita 2117, jedná sa o zriadenie domova sociálnych  
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služieb. Na túto aktivitu sme dostali dotáciu 115.000 €, ale celkový predpoklad finančných 

prostriedkov na danú aktivitu sú uvedené v objeme 400.000 €. Chce sa opýtať, z akých zdrojov 

budeme financovať v prípade schválenia komunitného plánu, práve zariadenie DSS. 

 

primátor 

-v akčnom pláne každý rok dostávame peniaze a celá rada aj s ministerstvom odporúčali a ide 

na schválenie na všetky ministerstvá, tak je predpoklad, že asi do výšky 390.000 €, bolo 

zaokrúhlené na 400.000, ale 385, alebo 387.000 sa vie naskladať na toto zariadenie 

z akčného plánu, nie z mestského rozpočtu. 

 

Bc. Skýpala 

-vždy len schvaľujeme zámery, sumy, spoluúčasti. V r. 2016 sme schvaľovali na KD, potom 

malo byť múzeum, čo bola veľká rozprava, že nechceme podporiť múzeum, čo sa nakoniec ani 

nerealizovalo v IT...  Teraz, keď pozrieme, že od zimy máme schválené financie na opravu 

ciest a cesty sú neopravené. To, čo máme robiť, nerobíme. Máme schválené peniaze na cesty 

od zimy, nie sme schopní vysúťažiť. Nemáme doriešené veci, čo sme schvaľovali v decembri 

na tri smiešne cesty za bytovkou 108, na Podhorskej ul. a pri garážach. Na májovom MsZ sme 

zaviazali mesto, aby odkonzultoval s projektantom riešenie situácie pri garážach. Nemáme 

žiadny návrh. Teraz tu vidím, ideme stavať zariadenie podpora činnosti materského centra 

2019 -2023. Vždy je to o víziách. Riešime tu veci, ktoré možno o dva roky sa nebudú ani riešiť 

a  neriešime tie, ktoré sa bytostne dotýkajú našich ľudí. 

prednosta 

-je to komunitný plán mesta, takýto plán má každé jedno mesto, obec. Je to strategický 

materiál. Čo sa týka ciest, je to v rozpočte schválené na r. 2018. Oslovili sa 4 projekčné firmy, 

ktoré riešia cesty, okrem iného aj cesta medzi garážami, ktoré si všetci myslíme, že je veľmi 

jednoduché ju urobiť, no vôbec to nie je jednoduché. Má tu cenovú ponuku od firmy 

PROJEKT TÍM s. r. o., projekcia dopravných stavieb Banská Bystrica. Riešil to kolega 

Cifranič. Koľko firiem bolo oslovených? 

 

Ing. Cifranič 

-štyri 

 

prednosta 

-koľko sa ozvalo?  

 

Ing. Cifranič 

-táto 
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prednosta 

-prečítal cenovú ponuku firmy, ktorá je prílohou zápisnice. Čo sa týka KD, spracované, 

urobené, finančné prostriedky pridelené. Ako náhle sa skončí súťaž, ktorá vôbec nie je taká 

jednoduchá, za ktorú sme boli  s primátorom dva krát v Bratislave, v jednej kancelárii na 

Úrade verejného obstarávania, v druhej kancelárii na riadiacom orgáne Ministerstva 

hospodárstva SR, kde tak isto, ako vo veľa veciach nie je jasno, kto a ako a za čo nie je na 

našej strane, je zodpovedný. Dnes si projektanti vyštrngávajú veci s úradom verejného 

obstarávania, riadiacim orgánom, keď by bola možná súťaž vyhlásiť, keď ju schváli úrad 

verejného obstarávania, lebo bez toho nemôže firma, ktorá bude pre nás súťažiť, začať 

verejné obstarávanie. Rovnaký prípad, keď sa nič nerobí je aj s vnútroblokom, kde sme 

dostali financie, že sa rovnako čaká len na výzvu do vestníka pre verejné obstarávanie, kde sa 

dolaďujú s projektantom veci s orgánom, aby ten, ktorá za nás obchodnú súťaž bude robiť, 

mohol vyhlásiť, aby to bolo podľa zákona. Vlani, keď sme išli robiť cestu pred Zeleným, tak p. 

Skýpala povedal, že ako je to možné v októbri, v novembri a spravila sa v marci, v apríli. 

Firma Strabag má okrem iného stroj v Košiciach. Včera sa rozprával s Ing. Naďom zo 

Strabagu, majú naplánovanú obec Selce a ešte jednu dedinu v okrese a nastupujú do Poltára. 

Zmluva je podpísaná, behom jeden a pol mesiaca, cez prázdniny budú všetky cesty, ktoré sme 

sa rozhodli robiť, zrealizované. Nech sa robia cesty v lete. Možno do budúceho MsZ budú 

hotové. 

 

Bc. Skýpala 

-aspoň vieme, že sa budú robiť cez prázdniny 

 

MUDr. Baník 

-prečítal prvú vetu komunitného plánu. Materiál má 76 strán. Prekvapuje ho otázka Mgr. 

Brisudovej, prečo je tam taká suma, lebo koordinátorka je Mgr. Brisudová a Mgr. Sojková. 

 

Mgr. Brisudová 

-tie sumy tam vtedy neboli 

 

MUDr. Baník 

-Komunitný plán služieb mesta Poltár pre r. 2018 – 2023 vznikol na základe zákona 448/2008 

Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zák. č.455/1991 Zb. o živnostenskom 

podnikaní v znení neskorších predpisov. Tento zákon v zmysle novely účinnej od 1. 1. 2018 

uložil mestám a obciam povinnosť spracovať k 30. 6. 2018 dokument Komunitný plán 

sociálnych služieb. 

UZNESENIE č. 217/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

N E S C H V A Ľ U J E  
 Komunitný plán sociálnych služieb mesta Poltár na roky  2018 – 2023 

Kto je za to, aby bol schválený Komunitný plán sociálnych služieb mesta Poltár na roky  2018 

– 2023? 
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5 za                                                      - proti                                     6 sa zdržali hlasovania 

MUDr. Baník                                                                                     Mgr. Brisudová     

Albert                                                                                                 Pitliak   

Kulich                                                                                                Mgr. Sojková     

Sitor                                                                                                   Mgr. Jánošík 

MUDr. Balog                                                                                    Kamas 

                                                                                                          Bc. Tóčiková 

 

                                                       Bc. Skýpala, Račko neprítomní 

 

Návrh na uznesenie nebol schválený. 

 

8. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za rok 

2017 

hlavný kontrolór 

-zhodnotil, zákonnosť predloženého návrhu: 

-je spracovaný v súlade so zákonom 

-bola dodržaná informačná povinnosť 

-mesto si dalo overiť účtovnú závierku auditorom, bola súčasťou záverečného účtu 

-záverečný účet obsahoval všetky náležitosti 

-došlo s prerokovávaním záverečného účtu k porušeniu § 16, ods. 12 zákona o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy, nakoľko nebol prerokovaný najneskôr do 6 mesiacov po 

uplynutí rozpočtového roka 

V ďalšej časti je popísaný: 

- záverečný účet a obsah, kde rieši, že mesto bolo v rozpočtovom provizóriu a muselo 

dodržiavať postupy rozpočtových pravidiel územnej samosprávy. 

-zmeny, akými bol rozpočet v priebehu roka upravovaný 

-je vyčíslený prebytok bežného kapitálového rozpočtu, rozpočtu celkom 

-čerpanie rozpočtu a príjmov 

-výhrady: v priebehu roka 2017 boli uskutočnené dve zmeny RO č. 4 a 7, týkajúce sa prevodu 

z rezervného fondu. Takéto zmeny je možné robiť len do 30. 8. 

-vo viac prípadoch boli prekročené schválené rozpočty bežných aj kapitálových výdavkov. 

Všetko je odborne rozpísané v stanovisku. Zároveň uviedol návrhy na nápravu nedostatkov. 

Potom riešil: 

- prebytok mesta 

-bilanciu pohľadávok 
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-hospodárenie príspevkovej organizácie 

-rezervný fond, fond rozvoja bývania... 

V závere odporučil: 

Celoročné hospodárenie schváliť s výhradami. 

Odborné stanovisko je prílohou zápisnice 

 

MUDr. Baník 

-to, čo hlavný kontrolór predložil, malo zhodnocovaciu fázu analytickú a fázu, ktorá ich má 

k niečomu doviezť. Všimol si čerpanie do 30. 8., nemáme veľa času, aby sme to splnili. 

Zaujala ho celková suma dlhu mesta k 31. 12., ktorá je 2, 03 % skutočných bežných príjmov 

za predchádzajúci rok. Maximálna hodnota, možná celková hodnota dlhu môže dosiahnuť 60 

% celkových príjmov. Suma splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov 

predstavuje 2, 88 % skutočných bežných príjmov. Maximálne môže byť 25 %. Mesto spĺňa 

zákonné podmienky prijatia návratných zdrojov financovania. Tak isto sa to týka bankového 

úveru. 

 

Bc. Skýpala 

-ekonomická komisia sa stotožnila s výhradami hlavného kontrolóra. Najväčší otáznik visel 

nad prístrojom za 3.000 €, ktorý nie je zaradený do majetku a nepoužíva sa. Záručná doba 

ide. 

 

primátor 

-bolo to plánované cez vládu. V prešovskom kraji to spustili. Objednáva sa to v zahraničí. 

Konzultovali sme s našim splnomocnencom vlády, ktorý súhlasil. Potom ho odvolali. Druhý 

povedal, že zatiaľ nie, lebo treba sociálny podnik. Dali sme vypracovať metodické pokyny. 

Ubehli dva roky, nikto ich nevypracoval.  Zmenili generálneho riaditeľa, on pomenil všetkých. 

Nikto nevie, ako to bude. Peniaze schválené vládou sú, len ich nevieme čerpať. 

 

Bc. Tóčiková 

-či na to nepotreboval súhlas poslancov 

 

primátor 

-nemalo byť ani € z mesta 

 

Bc. Tóčiková 

-nebol ani súhlas, aby sa založil sociálny podnik 
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primátor 

-môžme to dať na technické služby a môžu to robiť, ale nemáme to na papieri.. Máme 150.000 

s tým, že mesto nedá ani 1 €. 

 

p. Kamas 

-nie sú zamontované čerpadlá na kúpalisku, strata je mesiac 

 

prednosta 

-zobrali sa vzorky vody, nespĺňali podmienky, aby sa bazén mohol naplniť. Hriňovská voda 

bola prechlórovaná. Ďalšie vzorky sa berú na vodárenskej rúre. Museli sme počkať. Na 

dozornej rade povedal, že budú namontované do polovice júla. Od zajtra je kúpalisko 

otvorené. 

 

Bc. Tóčiková 

-p. Bodnár povedal, že sa rozpadli odtokové kanály. Museli vypustiť bazén a pod fóliou 

prerobiť. 

 

Bc. Skýpala 

-do 31. 8. bolo by dobré, ešte v auguste zvolať MsZ, ak by sme plánovali z rezervného fondu 

 

primátor 

-posledný augustový týždeň sa ešte môžeme zísť 

 

Mgr. Jánošík 

-čo budeme robiť s výškou dlhu. Čo sa dá vymôcť? 

 

prednosta 

-daňové oddelenie akú má možnosť, tak postupuje 

 

Bc. Skýpala 

-máme nízku zadĺženosť. Mohli by sme zobrať úvery a ľudia by videli, že sa robí, ale nevieme, 

aká finančná situácia bude o dva roky. 

 

MUDr. Baník 

-keď sa rozumne zváži, úver sa splatí a veci sú urobené 



-15- 

UZNESENIE č. 218/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE  
Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za rok 2017  
11 za                                                 - proti                              - sa zdržal hlasovania                   

                                                                                                 Mgr. Brisudová, Račko neprítomní 

 

9. Záverečný účet Mesta Poltár za r. 2017 

p. Štrbová 

-bol predložený, hlavný kontrolór ho prehodnotil, odstránil nejaké nedostatky. Bol 

spracovaný inou formou, takou, ako sa dohodli s hlavným kontrolórom. 

 
UZNESENIE č. 219/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

BERIE NA VEDOMIE:  
1. Správu nezávislého audítora z overenia ročnej účtovnej závierky a hospodárenia mesta  

 
UZNESENIE č. 220/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽU J E 
I. a/ „Celoročné hospodárenie mesta s výhradami, ktoré uviedol hlavný kontrolór vo svojom odbornom 

stanovisku k návrhu záverečného účtu mesta Poltár za rok 2017  

11 za                                                 - proti                              - sa zdržal hlasovania                   

                                                                                                 Mgr. Brisudová, Račko neprítomní 
b/ predložiť opatrenia k výhradám hlavného kontrolóra k záverečnému účtu do konca augusta 2018 

 

11 za                                                 - proti                              - sa zdržal hlasovania                   

                                                                                                  
 

II. Vysporiadaný prebytok rozpočtu vo výške + 133 090,32 EUR (zistený podľa ustanovenia § 10 

ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a znížený o nevyčerpané 

účelovo určené prostriedky v zmysle § 16 ods. 6 tohto zákona), použiť na tvorbu rezervného 

fondu.  
 

11 za                                                      - proti                                   - sa zdržal hlasovania 

                                                                                                 Mgr. Brisudová, Račko neprítomní 

 

 

III. Zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z. z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov vo výške +194 028,53 EUR použiť na tvorbu rezervného fondu.  

 

11 za                                                      - proti                                   - sa zdržal hlasovania 

                                                                                                 Mgr. Brisudová, Račko neprítomní 

 

IV. Prevod disponibilného zostatku takto:  

1. Do rezervného fondu 327 118,85 EUR  

 

12 za                                                   - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

                                                                                                           Račko neprítomný 
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V. Tvorbu a použitie rezervného fondu mesta, konkrétne:  

1. Tvorba:  

a) počiatočný stav 294 249,90 EUR  

b) tvorba 327 118,85 EUR  

c) konečný stav 621 368,75 EUR  
 

2. Použitie na kapitálové výdavky:  

a) spolufinancovanie projektu „Most cestný ÚZPF 528/0, k.ú. Zelené, 987 01 Poltár – stavebná 

obnova“ najmenej vo výške 5 %. V schválenom rozpočte na rok 2018 je rozpočtovaná suma 40 
000,00 EUR.  

b) rekonštrukcia miestnych komunikácií vo výške 180 000,00 EUR schválená v rozpočte na rok 
2018.  

c) spolufinancovanie projektu „Revitalizácia vnútrobloku sklárskeho sídliska“ maximálne vo 
výške 27 882,04 EUR, schválené uznesením č. 36/2017.  

d) spolufinancovanie projektu „Zníženie energetickej náročnosti KD Poltár“ v maximálnej výške 

99 023,90 EUR z celkových oprávnených výdavkov 1 980 478,06 EUR, schválené uznesením č. 
25/2017.  

 e) ...........................................................................  

f) ...........................................................................  

 

11 za                                          - proti                                   - sa zdržal hlasovania 

                                                                                                Pitliak, Račko neprítomní              

 

VI. Výsledok hospodárenia za rok 2017 v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v 

znení neskorších predpisov:  

 

Mestský úrad a rozpočtové organizácie 245 053,06 €  

Príspevková organizácia -6 326,56 € 

 

10 za                                          - proti                                   - sa zdržal hlasovania 

                                                                                      Kulich, Pitliak, Račko neprítomní              

 

Diskusia k návrhu opatrení k záverečnému účtu: 

p. Štrbová 

-predložiť do budúceho MsZ 

 

MUDr. Baník 

-uznesenie môže byť prijaté a opatrenia neskôr? 

 

prednosta 

-môže byť termín do konca augusta 2018? 

 

MUDr. Baník 

-najbližšie MsZ 

 

primátor 

-návrh opatrení predložiť do najbližšieho MsZ 
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prednosta 

-návrh dal hlavný kontrolór, je na nás, dokedy prijmeme, resp. predložíme návrhy 

 

primátor 

-do konca augusta, kto je za? 

11 za                                          - proti                                  - sa zdržal hlasovania 

                                                                                               /Kulich, Račko neprítomní/ 

 

MUDr. Baníková 

-podala informáciu o pohotovostných službách. Pre deti a dospelých je od 1. 1. 2018 

v kompetencii Ministerstva zdravotníctva SR. Na Poltár sa nikto, ako poskytovateľ neprihlásil 

do výberového konania, ktoré bolo vyhlásené ministerstvom zdravotníctva 6. 4., hoci okres 

Poltár môže mať pohotovostnú službu aj pre deti aj dospelých. K 31. 12. bola v Poltári LSSP 

ukončená MUDr. Gasperovou. MUDr. Baníková i VÚC opakovane kontaktovali ministerstvo, 

má aj list. Ministerstvo nereaguje. Následne riešili cez Lučenec  a Rimavskú Sobotu. Od 1. 7. 

dostal v okrese LC, PT, RS  licenciu len 1 poskytovateľ v RS. V Lučenci sa prihlásili dvaja, 

ani jeden nespĺňal podmienky. Bolo ďalšie kolo, nikto sa neprihlásil. Pohotovosť funguje do 

22, 00 v RS. Potom dala na pravú mieru príspevok p. Pitliaka. Čo sa týka jej poslaneckých 

povinností, tak si ich plní, ale je to mimo jej pôsobnosti. 

-budova Spojenej školy mala prejsť za 1 € na 20 rokov do majetku mesta za účelom zriadenia 

DSS v súvislosti  s prijatým akčným plánom. Ohľadom tejto budovy ju kontaktoval len 

primátor. Vo februári jej volal, či vie urobiť niečo, aby sa budova bezodplatným prevodom 

mohla dostať do majetku mesta za účelom zriadenia DSS z akčného plánu. Máme prísľub, 

ktorý by mohol byť poskytnutý na rekonštrukciu DSS. Vo februári rokovala s poslaneckým 

klubom, požiadala o podporu. Predseda BBSK povedal, že nie je naklonený predajom za 1 €, 

lebo by to  mohlo byť brané ako rozpredávanie majetku, ale je naklonený bezodplatnému 

prenájmu. V marci iniciovala stretnutie župana s primátorom, kde sa vyjadril predseda 

kladne. Stále sa hovorilo o DSS. Žiadna iná požiadavka na jej osobu od iných inštitúcií 

nebola, ani do dnešného dňa, preto ju prekvapila petícia ohľadom ZUŠ. P. riaditeľka ju 

nekontaktovala v procese vybavovania na DSS. Prišli poslanci, žeby bola budova ideálna  pre 

ZUŠ. Proti ZUŠ nemá nič.  Je tam len žiadosť na DSS po dohode s primátorom a prísľubom 

financií z akčného plánu. Podala návrh na uznesenie. Tento prevod bol schválený. P. 

Zdechovan musel budovu schváliť za prebytočnú. V rámci uznesenia je, že je prebytočná 

budova a odsúhlasená len na zriadenie DSS. Či to predseda podpíše a odolá tlakom, je na 

jeho osobnom rozhodnutí. V súvislosti s komunitným plánom, ktorý neprešiel, ju zaujala 

tabuľka, kde DSS, rehabilitačné centrum, zriadenie denného stacionára chce vyše 70 %  ľudí. 

ZUŠ tam nie je. Bol to prieskum obyvateľstva. Je smutné, že mesto chcelo takú službu zriadiť, 

tí ľudia by tam mohli  fungovať. Mrzí ju to. Zvlášť, že tvorcom komunitného plánu bola p. 

Sojková, ktorá je v sociálnych službách a v zdravotníctve zorientovaná a nezahlasovala za 

svoj plán. Je to trošku smiešne. 

 

primátor 

-mohli ste komunitný plán pripomienkovať, vtedy neboli žiadne výhrady. Bolo odovzdaných 

171 dotazníkov, vekove rozčlenení ľudia sa vyjadrovali anonymne. Výsledok je jasný, čo 

Poltár chce. 
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p. Pitliak 

- MUDr. Baníková, ako lekárka má k problematike LSPP bližšie. Mal sa vyvinúť väčší tlak. 

 

MUDr. Baníková 

-bol jednať aj p. Lunter 

 

primátor 

-starostovia napísali v decembri list na VÚC a to sa postúpilo ďalej 

 

MUDr. Baník 

-prihlásiť sa a mať záujem môže ktokoľvek. To  nie je o zriaďovateľovi, to je o tom, 

o poskytovanie tejto zdravotnej starostlivosti nie je záujem. Kritériá sú také, že subjekt 

neprejaví o službu záujem, musí ju pokryť personálne, materiálne a finančne. Klobúk dole 

pred MUDr. Gasperovou, ktorá bola presvedčená VÚC, poslancami VÚC a primátorom, aby 

túto službu predĺžila do 31. 12. 2017. 

 

primátor 

-upresnil ohľadom komunikácií, že výberové konanie končí a od Mýtnej sa ide stavať po 

Tomášovce prvá časť a druhá časť od Mýtnej po Kriváň. 

 

prednosta 

-v okrese Poltár je 6 obvodných lekárov, ktorí môžu služby slúžiť v LSSP. Mesto disponuje 

ambulanciou. Polka z nich má 55 a viac rokov, museli by mať tri, štyri služby týždenne. Každý 

lekár je platený v LSPP podľa toho, koľko ošetrí pacientov, on tam musí byť. 

 

MUDr. Baníková 

-80 % lekárov v našom kraji je nad 60 rokov 

 

Mgr. Brisudová 

-hovorili sme, že kritériá poskytovania ambulantnej starostlivosti sú náročné. Nie každý ich 

vie splniť. Ľudia v tomto regióne potrebujú pohotovosť. Keď ju ľudia oslovili, snaží sa 

situáciu riešiť. Konštatovala, že máme jedinú šancu spojiť sily a to takým spôsobom, nebude 

sa hrať na odborníčku, ale MUDr. Baníková je. Je taká možnosť, žeby ste pohotovosť 

zastrešili Vy osobne? 

 

MUDr. Baníková 

-ja nie som odborný garant, pretože nie som všeobecný lekár 

 

MUDr. Baník 

-nechoďme do organizácie zdravotníctva. V r. 2011 zachraňovali polikliniku a dopadlo to tak, 

že tri štvrtiny roka niekoľko tisíc € dávali zo svojich. A poisťovne to chceli tak, že sa nedalo 

ďalej pokračovať. 

 

Mgr. Brisudová 

-MUDr. Gasperová mala iného garanta 

 

MUDr. Baníková 

-bola poskytovateľ LSPP pre deti a mala zazmluvnených všeobecných lekárov. Ani MUDr. 

Gasperová nedokázala zabezpečiť všeobecných lekárov na 30 dní. 
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MUDr. Baník 

-musí mať zmluvu s lekármi, ktorí budú službu vykonávať 

 

MUDr. Baníková 

-oslovte MUDr. Garaja, on má kompetenciu, je mladý, perspektívny doktor. Prečo sa do toho 

nepustil? Je Poltárčan, aj on musí slúžiť pohotovosť. Lekári, ktorí sú v Poltári všeobecní a na 

plný úväzok, mesto im poskytne priestory zadarmo. Keby bola schopná to urobiť, tak to urobí. 

Nie je schopná dať dokopy lekárov, lebo nemá ani kompetencie, ani finančné prostriedky, ani 

ohlas z druhej strany. Momentálne je to neriešiteľné. Keby aspoň v Lučenci bol jeden 

poskytovateľ. 

 

MUDr. Baník 

-lebo lekári neprejavujú záujem.  

 

Mgr. Brisudová 

-MUDr. Baníková hovorila p. Sojkovej, že je to smiešne, keď bola garant. Bola uvedená, ale 

nikto sa ani jej, ani p. Sojkovej nepýtal, či garant budeme. Nikto nepovedal, či s tým 

súhlasíme. P. Sojková má malé dieťa a venuje sa mu 24 hodín denne. Ten materiál, v takej 

podobe, ako sme ho videli teraz, nebol. Sumy a tabuľky absentovali. 

-čo sa týka budovy bývalého katastra, začalo sa to na rade školy, kde bol aj viceprimátor. 

V tom čase nikto nemal informáciu o tom, že prebiehajú rozhovory, čo by sa týkali vyčlenenia 

tejto budovy na ZSS. Následne sme predložili uznesenie 15. 3.  Primátor ho podpísal 21. 3. 

Tam bolo, že má vstúpiť do rokovania s BBSK ohľadom tejto budovy. Poslanci sa obracajú na 

primátora. Napísal list, kde sa uchádzal o budovu, ale pre ZSS. Tá nehnuteľnosť nie je 

vhodná pre ZSS. Potrebujú mať pokoj. Financie, ktoré sme získali je 115.000 €, celkove je 

400.000. Peniaze reálne nemáme. 

 

primátor 

  -už dnes ich máme na účte. Robíme okolo toho od decembra. Mgr. Brisudová sa dozvedela, 

že tam bude ZSS, tak urobila napriek, že tam bude ZUŠ. 

 

Mgr. Brisudová 

-dozvedeli sme sa to 15. 3. 

 

Bc. Tóčiková 

-ona, Brisudová a riaditeľka sedeli u p. Luntera, kde boli, že chcú školu presťahovať do 

bývalého katastra a o pár dní na to, ide primátor 

 

MUDr. Baníková 

-predseda povedal, že keď je ZUŠ v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta, on nemá žiadnu 

kompetenciu, aby bez požiadavky mesta riešil aktivity 

 

Bc. Tóčiková 

-predseda tu bol. Situácia bola v kritickom stave, tiekla strecha a prišlo sa na myšlienku 

presťahovať do bývalého katastra, lebo je 480 žiakov. S tým sa išlo do Banskej Bystrice. 

Keď primátor podpísal uznesenie, prečo dala MUDr. Baníková hlasovať za to, aby priestory 

boli na zriadenie DSS? 
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MUDr. Baníková 

- o uznesení nevedela, dostala informáciu o tom, že má p. Zdechovan predložiť vyúčtovanie 

A že tam boli ďalšie veci, nevedela. O petícii sa dozvedela, keď volala sem, že to uznesenie 

prešlo. Štvrtok robili posledné úpravy do zastupiteľstva, v pondelok bolo zastupiteľstvo. 

Prerokovalo sa to v poslaneckom klube a nikto jej nepovedal, že či vie niečo o petícii. Bola 

dva krát krajská rada  od začiatku mesiaca, dva krát poslanecký klub, kde riešili toto isté. 

Nikto jej nepovedal, že je problém. Od 10. 6. boli materiály zverejnené na stránke VÚC. Ona 

dávala materiál do riadneho programu. 

 

MUDr. Baník 

-poslanci jednohlasne schválili 1. 6. prenájom. Buď to p. predseda podpíše a bude sa 

pokračovať ďalej, alebo nepodpíše. Uvidíme, čo bude ďalej. 

 

primátor 

-keď sa ZUŠ bude rozširovať, máme kde 

 

Bc. Tóčiková 

-nechce, aby tam bol DSS, nie je to vhodná budova konštrukčne. Chceme na zelenej lúke 

postaviť. 

/MUDr. Baníková odišla/ 

 

10. Žiadosť o vyjadrenie zriaďovateľa k zapojeniu do projektu – ZŠ, Ul. slobody 

prednosta 

-prečítal žiadosť, ktorá je prílohou zápisnice 

 

MUDr. Baník 

-ekonomická komisia vyzvala riaditeľa, aby doplnil cieľ 

 

Mgr. Slavkovsky´ 

-I. kolo bolo do 10. 7.  Je podávaný na 2 roky. Sú to extra hodiny nad rámec programu, ktorý 

stanovuje, aký počet je na I., II. stupni a stanovuje maximálnu hranicu, na ktorú sa dá 

rozšíriť. Na I. stupni maximálne 12 hod., na II. stupni 15 hod. na daný predmet. Je zameraný 

na čitateľskú, matematickú a prírodovednú gramotnosť v základnej škole. Druhá aktivita sú 

záujmové útvary. Je zaradených 6 záujmových útvarov, vyškolenie pedagogických 

pracovníkov a vymieňanie skúseností kolegov súvisiace  s výchovno - vzdelávacím 

programom. 

 

MVDr. Balog 

-komisia školstva to odporučila 

 

UZNESENIE č. 221/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 
5 % spoluúčasť k Výzve na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok 

„Čitateľská, matematická a prírodovedná gramotnosť v základnej škole“, kód výzvy 

OPLZ-PO1/2018/DOP/1.1.1 -01 pre ZŠ, Ul. Slobody 2, Poltár 

 

10 za                                          - proti                                   - sa zdržal hlasovania 

                                                                           Sojková, Račko, Skýpala neprítomní 
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11. Rozpočtové opatrenie č. 15 

prednosta 

-jedná sa o zakúpenie 4 kamier na polikliniku, dochádza tu ku krádežiam a o výmenu 

vchodových dverí 

 

Mgr. Brisudová 

-dvere sú relatívne nové 

 

prednosta 

-pokazili sa, pokúšali sa ich opraviť, nebola šanca. Firma, ktorá ich vyrobila bola z Poľska. 

Záruka už nie je. Riešilo sa to dva mesiace. 

 

UZNESENIE č. 222/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 15 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 110        Suma 

- Dane z príjmov            5 150,00  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 01.1.1  Výkonné a zákonodarné orgány (poliklinika) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 633 Materiál                   2 750,00 

- 635 Údržby a opravy       2 400,00 

 

9 za                                                - proti                                      1 sa zdržal 

                                                                                                       p. Kamas 

 

Rozpočtové opatrenie č. 16 

prednosta 

-to sú financie pre MsPS na výmenu svietidiel a školenia vodičov a plavčíkov. Ešte potom 

bude treba dofinancovať MsPS. Jedna z kosačiek bola pokazená, prevodovka stála 800 €, už 

je založená. 

 

UZNESENIE č. 223/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.16 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a  
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na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 110        Suma 

- Dane z príjmov            9 590,00  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 06.2.0  Rozvoj obcí (Mestský podnik služieb) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 633 Materiál                   7 000,00 

- 637 Služby                              2 590,00 

 

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

 

 

Rozpočtové opatrenie č. 17 

prednosta 

.jedná sa o dofinancovanie energií Krištáľ, kultúrne služby Slaná Lehota a múzeum 

 

p. Štrbová 

-navýšili sme rozpočet, boli prekročené energie 

 

Mgr. Brisudová 

-budova múzea je v zlom stave 

 

prednosta 

-bolo to v rozpočte mesta, oslovili sme 10 firiem. Za 10.500 sa nikto nechce na to pozrieť 

a nevedia ani kde začať. Vrch je v pohode, spodok vlhne. Je to kameň a pod úrovňou 

chodníka. Vyzerá to zle. Sú dve pivnice. Od KPÚ je to dramatické. Nevie, čo s oporným 

múrom. 

 

Mgr. Brisudová 

-je to tiež bez zelene a nepokosené 

 

prednosta 

-pokosené bolo, kvety nám ukradli 

 

Mgr. Brisudová 

-nie sú tam otváracie hodiny a na koho sa môžu obrátiť 

 

Kupčeková 

-je to uvedené na mestskej stránke a keď niekto má záujem, ide s nimi pracovníčka knižnice, 

ktorá to má na starosti 
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prednosta 

-ide kedykoľvek 

 

Mgr. Brisudová 

-v minulosti za Korša, bolo jeden deň otvorené 

 

prednosta 

-bude tam sedieť celý deň a nepríde nikto, môže sa dať tabuľka 

 

Bc. Tóčiková 

-p. Škodová povedala, že je to v hroznom stave. Nemáme zoznam. Na rekonštrukciu môžeme 

dať z rezervného fondu a nech spracuje dokumentáciu okolo múzea a zaplatiť ju. Oni tam 

dávali hasičskú uniformu a nie je tam. 

 

prednosta 

-musíme zistiť, čo by to všetko stálo 

 

Bc. Tóčiková 

- Renatka Macove, nech sa naučí čo najviac. V múzeu je dôležité zaujímavo rozprávať. 

 

primátor 

-ak máte stavbárov, nech sa idú na to pozrieť 

 

Bc. Tóčiková 

-nech povedia, za čo sú schopní to urobiť. Bolo by dobre, keby to p. Škodová spracovala 

v inej forme a dostalo by sa to do inej grafickej podoby. Keby Renátka Macove mala bulletin, 

vedela by o tom viacej porozprávať. Nikto jej nič o tom predtým nepovedal. 

 

prednosta 

-aj budova synagógy by sa mala urobiť 

 

Bc. Tóčiková 

-že vraj máme zoznam pamätihodností mesta. Sú výzvy, kde by sa dalo na ne dostať. 

 

prednosta 

-teraz sme dostali ďalšie na most, my na to žiadame. Pamätihodnosti mesta, by sa mal 

vytvoriť vlastný zoznam, nemusí to byť budova 

 

Mgr. Brisudová 

-mala by byť zriadená komisia, aby to prešli 

 

UZNESENIE č. 224/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.17 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.  
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583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 110        Suma 

- Dane z príjmov           5 350,00  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 01.1.1  Výkonné a zákonodarné orgány (Krištál) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 632 Energie                   3 500,00 

Funkčná klasifikácia 08.2.0  Kultúrne služby (Slaná Lehota) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 632 Energie                   1 500,00 

Funkčná klasifikácia 08.2.0  Kultúrne služby (Múzeum) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 632 Energie                      350,00 

0 

 

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

 

Rozpočtové opatrenie č. 18 

prednosta 

-jedná sa o dofinancovanie spevokolu, vracia sa to na pôvodnú sumu, o ktorú sme ponížili 

 

Mgr. Brisudová 

-pre koho sú mzdy a odvody 

 

p. Štrbová 

-pre p. Slavkovského, zobrali sme z toho, tak vrátila späť 

 

Bc. Tóčiková 

-čo bude robiť, keď sa bude prestavovať KD 

 

prednosta 

-budú nejaké akcie 

 

primátor 

-podľa neho bude presunutý na technické služby 

 

Bc. Tóčiková 

-nepôjdu mu z tadiaľ mzdy a odvody? 

 

prednosta 

-potom sa to zvýši, keď sa nevyčlení na KD, tak sa nevyčlení. Tam by sa potom ponížilo a dalo 

na technické služby. To je z jedného balíka, ide iba o prevádzku. 
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UZNESENIE č. 225/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.18 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 110        Suma 

- Dane z príjmov            3 000,00  

 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 08.2.0  Kultúrne služby (Kultúrny dom) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 610 Mzdy                   1 075,00 

- 620 Odvody do poisťovní                    375,00 

- 637 Služby        1 550,00 

 

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

 

Rozpočtové opatrenie č. 19 

prednosta 

-jedná sa o revitalizáciu vnútro bloku na sklárskom sídlisku 

 

UZNESENIE č. 226/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 19 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena d) povolené prekročenie a viazanie 

finančných operácií, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 454        Suma 

     -  prevod z rezervného fondu                                       27 882,04  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť 

Ekon. klasifikácia 717                              Suma 
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- Revitalizácia vnútrobloku sklárskeho sídliska 27 882,04  

 

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

 

Rozpočtové opatrenie č. 20 

prednosta 

-je to spolufinancovanie KD, časť, zatiaľ 99.023, 90. Toto sú oprávnené náklady. Názov 

projektu Znížená energetická náročnosť KD, len do toho projektu sa dalo zakomponovať. Sú 

to: kúrenie, okná, strecha, fasáda, elektrika, zateplenie. Neobnáša to technické veci dnuka, 

ani interiér, ani WC. 

 

Bc. Tóčiková 

-ak začneme riešiť interiér bude treba 600 

 

prednosta 

-nebude to málo peňazí 

 

Mgr. Brisudová 

-kedy by sa malo začať 

 

prednosta 

-keď sa vysúťaží 

 

primátor 

-pripravujeme podklady na výzvu do obchodného vestníka. Bolo to pripravené, vrátili z Úradu 

pre verejné obstarávanie rozpracovať podrobne. To, čo zákon vlani prikazoval, teraz je to 

opačne. Auditori v rámci Slovenska tlačia na to, aby sa zapojili aj tí drobnejší. Už sú u konca. 

Je to na Úrade pre verejné obstarávanie, ak to bude odobrené, ide do obchodného vestníka. 

Malo by to byť v priebehu júla, vo vestníku do augusta sa budú prihlasovať, vyhodnocovať 

a v septembri, ak sa niekto neodvolá, by sa malo začať. Ale ak sa nájdu takí, čo sa budú 

odvolávať... 

 

hlavný kontrolór 

-to verejné obstarávanie sa robí na práce súvisiace s projektom? 

 

 prednosta 

-predtým sme nemohli urobiť, že tebe vodu, tebe elektriku, tebe zatepľovanie... 

Jedna firma vyhrala a dávala si to subdodávkach. Dnes práce, ktoré spolu nesúvisia 

a nesúvisí napr. kúrenie s fasádou, alebo s oknami, je to protizákonné, lebo diskriminuješ 

výrobcov len okien, len elektrikára. Tá firma, ktorá zabezpečuje všetko sa môže zúčastniť, ale 

napr. 5 podsúťaží. Len ten, čo pre nás robí verejné obstarávanie dal návrh podmienok do 

verejného obstarávania a z verejného obstarávania povedali, toto rozdeliť, kým sa 

nedostaneme k tomu, aby to bolo v poriadku, verejné obstarávanie nemôže vyhlásiť.  

 

UZNESENIE č. 227/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 20 
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V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena d) povolené prekročenie a viazanie  

finančných operácií, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 454        Suma 

     -  prevod z rezervného fondu                                       99 023,90  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť 

Ekon. klasifikácia 717                              Suma 

- Zníženie energetickej náročnosti KD Poltár   99 023,90  

 

9 za                                      - proti                                 1 sa zdržal hlasovania 

                                                                                        p. Kamas               

 

Rozpočtové opatrenie č. 21 

prednosta 

-jedná sa o kompostovanie, každá domácnosť by mala dostať 1.100 l kompostér, suma 7.353, 

36 € 

 

p. Štrbová 

-v rezervnom fonde zostane ešte 245.000 € 

 

UZNESENIE č. 228/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 21 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena d) povolené prekročenie a viazanie 

finančných operácií, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových  

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 454        Suma 

     -  prevod z rezervného fondu                                        7 353,36  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 700                              Suma 

- Kompostovanie v meste Poltár   7 353,36 

 

10 za                             - proti                                           - sa zdržal hlasovania                                      
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Rozpočtové opatrenie č. 22 

prednosta 

-je to zberný dvor, mal by byť v areále MsPS, robili sa geologické sondy, aby videli podlažia 

 

UZNESENIE č. 229/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 22 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena d) povolené prekročenie a viazanie 

finančných operácií, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 454        Suma 

     -  prevod z rezervného fondu                                        18 414,28  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 700                              Suma 

- Zberný dvor v meste Poltár    18 414,28 

 

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

 

Rozpočtové opatrenie č. 23 

prednosta 

-ide o klimatizáciu do obradnej siene, ktorá je urobená 

 

UZNESENIE č. 230/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 23 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena d) povolené prekročenie a viazanie 

finančných operácií, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 454        Suma 

     -  prevod z rezervného fondu                                        3 546,60 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 700                              Suma 

- Klimatizácia do obradnej miestnosti   3 546,60 

 

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 
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Rozpočtové opatrenie č. 24 

prednosta 

-týka sa ZŠ, Ul. školská a Ul. slobody. Nevyčlenené financie v predchádzajúcom školskom 

roku zo štátneho rozpočtu, ktoré boli z prebytku hospodárenia za r. 2017 vylúčené. 

 

p. Štrbová 

-berú sa na vedomie, už sme ich poslali v januári. To sú ich peniaze. 

 

UZNESENIE č.231/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

BERIE NA VEDOMIE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 24 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 453        Suma 

- Prenesený výkon ZŠ Slobody      5 538,00 

- Prenesený výkon ZŠ Školská          469,00 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 09.1.2.1, 09.2.1.1 Primárne a sekundárne vzdelávanie 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 610 Mzdy  ZŠ Slobody                 4 103,70 

- 620 Odvody ZŠ Slobody      1 434,30 

 

- 610 Mzdy ZŠ Školská                   347,54 

- 620 Odvody ZŠ Školská        121,46 

    

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

 

Rozpočtové opatrenie č. 25 

p. Štrbová 

-nepreviedli sme v minulom roku prostriedky za predaj pozemkov pod „P“ 

 

prednosta 

-presúva sa na Fond rozvoja bývania 

 

UZNESENIE č.232/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

BERIE NA VEDOMIE 

 zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 25 
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V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

 

Ekon. klasifikácia 453        Suma 

- Prevod zostatku z predchádzajúceho roka             504,20 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 01.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány (samospráva) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 637 Poplatky a odvody                   504,20 

    

10 za                                               - proti                                       - sa zdržal hlasovania 

Rozpočtové opatrenie č. 26 

 

MUDr. Baník 

-v žiadosti, ktorá bola poslancom zaslaná, je odôvodnenie. Mužstvá obidve postúpili: mužov 

a dorastu, do vyššej súťaže. Máme o jedno družstvo, 15 hráčov viac, náklady sa zvyšujú. 

 

Mgr. Jánošík 

-je rád, že sa podarilo naplniť ciele. Pozrel si dopravu a vypočítal že bude treba 11.000 € na 

celý ročník, druhá položka sú rozhodcovia. 

 

MUDr. Baník 

-sú príplatky za soboty, nedele 

 

Mgr. Jánošík 

-vyšlo mu 9.000, môže byť 10.000 - 11.000 na uhradenie členského, štartovného, pokuty za 

divákov ... S týmto môžeme súhlasiť. 

 

MUDr. Baník 

-po dvoch rokoch sme dali daňové priznanie. Budeme preberať kontrolu čerpania dotácií 

a tak isto sa bude kontrolovať aj v budúcom ročníku. 

 

MUDr. Balog 

-máme 6 kategórií 

 

MUDr. Baník 

-nikdy sa nevedelo koľko máme aktívnych hráčov. Dnes na základe zákona o športe, vieme 

úplne presne. Za každého aktívneho hráča sa platí členské od 1. 7. o 30. 6. ďalšieho roka 102 

ľuďom, vlani 54 mládežníkom a 18 mužom. Musíme vytvoriť nové družstvá, mladší dorast. 

Mnoho prostriedkov, ktoré idú do futbalu, idú z jeho rodinného rozpočtu.   
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Potom prečítal text, že z futbalu, tak aj z iných športov, sa stala obrovská práčka peňazí, tak 

je to aj v Poltári. Opýtal sa p. Štefančíka, ako on perie, aké špinavé peniaze v Sklotatrane? 

Je to článok podpísaný p. Štefančíkom. 

 

p. Štefančík 

-je to všeobecne napísané, vytrhnuté z kontextu  

 

MUDr. Baník 

-financie, na ktoré je žiadosť v MsZ, by išli zo zvýšeného podielu výberových daní 

 

Mgr. Brisudová 

-tam je 22.000, to je na celú súťaž, alebo iba do novembra? 

 

MUDr. Baník 

-do novembra, už sa hrá. 4. 11. Je posledné kolo. 

 

Mgr. Brisudová 

-poďakovala sa hlavne mládeži v Skotatrane a primátorovi v krátkej dobe doručí žiadosť na 

udelenie Ceny primátora 

 

UZNESENIE č. 233/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE 

zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.26 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a 

na základe zákona č. 426/2013 Z. z. § 14 ods. 2 písmena b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov  

 

V príjmovej časti rozpočtu: 

Ekon. klasifikácia 110        Suma 

- Dane z príjmov          22 000,00  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Funkčná klasifikácia 08.1.0  Rekreačné a športové služby (TJ Sklotatran Poltár) 

Ekon. klasifikácia          Suma 

- 642 Dotácia pre TJ Sklotatran Poltár               22 000,00 

 

9 za                                            - proti                                        - sa zdržal hlasovania 

                                                                           Kamas, Mgr. Sojková, Račko, Bc. Skýpala 

                                                                                   neprítomní 
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12. Žiadosť o schválenie špeciálnej triedy v ZŠ, Ul. slobody 

Mgr. Slavkovský 

-keď sa rušila osobitná škola, zobral špeciálnu triedu. Dnes majú 12 detí. Funguje to tak, že 

sú tam deti od 1. - 9. ročníka. Na budúci rok majú prihlásené ďalšie, aj vozíčkari, aj ZŤP. 

Maximálny počet detí je 8, preto chce druhú triedu. Majú dve pedagogické zamestnankyne, 

ktoré kvalifikačne spĺňajú podmienky. 

 

MVDr. Balog 

-komisia školstva odporučila 

 

Mgr. Jánošík 

-ruší sa bežná trieda, nebudú dve tretie triedy. Zrušila sa trieda Mgr. Jánošíkovej, ktorá učí 

35 rokov. Podľa zákonníka práce je zamestnanec povinný byť informovaný o tom, či bude 

preradený, ak jeho trieda sa ruší, alebo bude presunutý na iné pracovisko, alebo mu bude 

ponúknutá iná práca v súlade s pracovnou zmluvou. Osobne s ňou sa z vedenia nikto 

nerozprával. 

 

Mgr. Slavkovský 

-u p. kolegyne sa počíta s plným úväzkom, preto nepovažoval za potrebné ju o tom 

informovať. Norma na triedu je 25 detí, oni sa dostali na počet 23. Nechce porušovať zákon. 

Je financovanie od počtu detí. Musia presúvať z tovarov, aby vykryli mzdy učiteľov. Máme o 

100 detí viac, ako môžeme mať.  

 

UZNESENIE č.238/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE  

zriadenie druhej špeciálnej triedy pre žiakov I. stupňa v Základnej škole, Ul. Slobody 2 Poltár 

 

6 za                                               - proti                                         3 sa zdržali hlasovania           

MUDr. Baník                                                                                     Kamas 

Mgr. Brisudová                                                                                 Mgr. Jánošík 

Kulich                                                                                               Pitliak 

Sitor 

Mgr. Tóčiková 

MVDr. Balog 

                                                  Albert, Bc. Skýpala, Mgr. Sojková. Račko – neprítomní 

 

13. Návrh na vyradenie majetku 

prednosta 

-už bol v MsZ, boli nezrovnalosti, doložili sa potvrdenia od firiem 

 

UZNESENIE č.234/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO                          

SCHVAĽUJE 

vyradenie majetku na základe inventarizácie majetku a záväzkov, rozdielu majetku a záväzkov 

k 31. 12. 2017 podľa prílohy 

8 za                                        - proti                                 1 sa zdržal hlasovania 



                                                                                                   p. Kamas 
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14. Návrh plánu MsZ a hlavného kontrolóra na I. polrok 2019 

prednosta 

-v pláne MsZ sú tam základné veci 

 

hlavný kontrolór 

-navrhuje tak, ako je uvedené v materiáloch, aj dve preložené kontroly 

 

Mgr. Brisudová 

-či sa plnia opatrenia 

 

hlavný kontrolór 

-ako kedy. Pripravuje výzvy, potom opätovné kontroly. 

 

UZNESENIE č. 235/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE  

návrh plánu zasadnutí MsZ podľa prílohy 

9 za                                     - proti                                - sa zdržal hlasovania 

                                            Albert, Mgr. Sojková, Bc. Skýpala, Račko neprítomní 

 

UZNESENIE č.236/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SCHVAĽUJE  

návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2018  

 

8 za                                     - proti                                - sa zdržal hlasovania 

                             Kamas, Albert, Mgr. Sojková, Bc. Skýpala, Račko neprítomní 

 

15. Správa o výsledkoch kontroly nastavenia podmienok pre poskytnutie dotácií a kontroly 

vyúčtovania dotácií poskytnutých mestom Poltár v roku 2017  

 

hlavný kontrolór 

-bola prevedená kontrola od 16. 4. do 25. 5. Je vedený prehľad poskytnutých dotácií. Bolo 

poskytnutých 13 dotácií právnickým osobám, identifikovaných 7 nedostatkov a 3 odporúčania. 

Mesto nepostupovalo v súlade  so zákonom 583/2004. Komisie prerozdeľovali financie, ale 

komisie MsZ nemajú žiadnu rozhodovaciu právomoc, sú poradné orgány. Nemôžu rozhodovať 

o týchto prostriedkoch. Ďalšia vec je, že primátor nemá vo VZN ustanovené kompetencie. 

Poskytovanie dotácie zo strany primátora, nie vo VZN č. 5/2010 upravené. 

Proces vyhodnocovania dotácií je nastavený odlišne v porovnaní s ostatnými mestami. Mestá 

zverejňujú na úradných tabuliach možnosti získať dotácie, majú stanovené priority. 

Čo sa týka uzatvorenia zmĺúv o poskytovaní dotácie, boli nezrovnalosti a nejasnosti. Chýbal 

stanovený účel dotácie. Vyúčtovania nešli cez podateľňu. 
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MUDr. Baník 

-kontrola má viesť k náprave nedostatkov, asi takto to má vyzerať. 

Kontrola bola prísna, bol uvedený návod a ako majú postupovať. Chyby by mali byť 

odstránené. 

 

UZNESENIE č.237/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

BERIE NA VEDOMIE  

správa o výsledkoch kontroly nastavenia podmienok pre poskytnutie dotácií a kontroly 

vyúčtovania dotácií poskytnutých mestom Poltár v roku 2017  

 

9 za                                                  - proti                                    - sa zdržal hlasovania 

 

16. R ô z n e: 

p. Pitliak 

-či sa oprava týka aj MK v Zelenom 

-či bude zachovaná budova bývalej knižnice 

 

primátor 

-ako rozhodnete. Ak chcete vypracovať projekt, treba povedať, navrhnite kto. 

 

MUDr. Baník 

-prečítal uznesenie z 5. 5. 2011 za zrušenie knižnice. Ak máme iný zámer, musí vyjsť iniciatíva 

od nás. 

 

p. Pitliak 

-treba sanovať strechu 

 

primátor 

-pripravte návrh na uznesenie, ktorý projektant a financie 

prednosta 

-informoval ohľadom kanalizácie na Podhorskej. Sú popísaní ľudia, ktorí boli oslovení od pol 

roka, ako to riešime. Morháčová a Lehocký nesúhlasili, niektorí sú nebohí a niektorí nedali 

vedieť. 

-požiadali sme o stanovisko IT po stretnutí v Zelenom. Ich stanovisko potom prečítal. Chceli 

vedieť, či má mesto záujem o kúpu pozemkov, alebo tam bude iná podnikateľská aktivita. 

-pán, ktorý chcel predať stánky na kúpalisku, žiadosť bola v stavebnej komisii, tá 

neodporučila, ale už dal stánky do prenájmu 
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Mgr. Brisudová 

-ZŠ, Ul. školská požiadala o financie 25.000 € na úpravu asfaltového ihriska, bežeckej dráhy. 

Komisia školstva odporučila. Či vieme pomôcť napr. z rezervného fondu, aby sa to cez leto 

dalo do poriadku. 

 

primátor 

-bolo 104.000, 1.000 € zostalo v rezerve. Ak bude vôľa poslancov, tak z kapitálok. 

 

p. Štrbová 

-úprava ihriska, väčšina vecí je bežný výdavok, nemôže to ísť z rezervného fondu. Ak bude 

niečo nad 1.700 €, že je to kapitálový výdavok, podľa toho. Ak asfalt vymení za asfalt, je to 

bežný výdavok. Nie je to nová vec. Havarijný stav by sme mohli riešiť z rezervného fondu? 

 

hlavný kontrolór 

-dá sa polemizovať 

 

primátor 

-zo správy školských budov bolo vyčerpaných 50.050 na okná ZŠ, Ul. slobody, 10.000 MŠ, 

Kanadská kanalizácia, 30.000 MŠ, Ul. sklárska na WC, 10.000 ZŠ, Ul. slobody spoluúčasť na 

učebne a 2.950 kamerový systém, ZŠ, Ul. slobody 

 

hlavný kontrolór 

-či by sa nedalo z podielových daní 

 

p. Štrbová 

-môže pozrieť, vlani bolo 2.162.000, teraz 2.260.000 a nevie, či bude viac. 

Keď sa povie havarijný stav, tak im hovoria, že vo výnimočných prípadoch, môže byť rezervný 

fond použitý aj na bežné výdavky na havarijný stav. 

 

primátor 

-ekonómka s ním skontroluje a zistí spôsob, ako sa to dá a či to potom schválime na ďalšom 

MsZ. 

 

Mgr. Brisudová 

-to bude pozde 
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prednosta 

-spravia všetko preto, aby sa peniaze našli a mohlo sa začať robiť a teraz to odsúhlaste. V 

porovnaní s asfaltom na novej ZŠ, za 25.000 sa dá urobiť dosť. Dráha úplne nová. 

 

primátor 

-MŠ, Sklárska vyšiel rozpočet 18.800, aby ste vedeli porovnať. Budeme hľadať spôsob, ako 

 sa bude dať. 

Dávam hlasovať, kto je za takýto spôsob a takéto riešenie? 

Nie RO, budeme hľadať spôsob, ako sa to dá, aby to bolo v zmysle zákona a na budúcom MsZ 

schválite. 

 

MUDr. Baník 

-treba splnomocniť vedenie mesta k realizácii 

 

Mgr. Brisudová 

-aby mohli robiť aj cez prázdniny 

 

UZNESENIE č.239/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

SÚHLASÍ 

aby ekonómka a primátor mesta hľadali spôsob na vyfinancovanie úpravy asfaltového ihriska 

a bežeckej dráhy pre ZŠ, Ul. Školská v sume 25.000 € a zároveň MsZ splnomocňuje vedenie 

mesta k realizácii 

 

9 za                                                       - proti                                - sa zdržal hlasovania 

MUDr. Baník 

Mgr. Brisudová 

Kulich 

Sitor 

Pitliak 

Bc. Tóčiková 

Mgr. Jánošík 

Kamas 

MVDr. Balog 

 

Protest prokurátora - Rady školy 

primátor 

-poslanci majú rozmnožený protest prokurátora, nevie, či  odsúhlasia na najbližšom MsZ, keď 

si to naštudujú. Dáme stanovisko, že sme sa tým zaoberali, ale nebolo to všetkým jasné, tak 

sme to odložili na najbližšie MsZ. 
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prednosta 

-malo sa prerokovať do 10 dní 

 

Mgr. Brisudová 

-prerokovať a zákonným spôsobom realizovať a delegovať do rady školy bez zbytočného 

odkladu 

 

prednosta 

-mohli by ste to schváliť, ako to máte predložené. Idú prázdniny a táto rada školy bude 

funkčná mesiac do nových volieb, alebo sa budeme súdiť a naťahovať. 

Nech primátor dá hlasovať o návrhu, keď neprejde, nič sa nezmení a bude to dnes uzavreté 

nejakým spôsobom. Odpíšeme na prokuratúru. 

 

Hlasovanie: 

Dávam hlasovať o návrhu, ktorý máte predložený aj s menami do jednotlivých škôl. Kto je za, 

aby takto zostalo, ako sú navrhnutí? 

Kto je za? 

4 za                                                       - proti                               4 sa zdržali hlasovania 

MUDr. Baník                                                                                 Mgr. Brisudová 

Kulich                                                                                            Pitliak 

Sitor                                                                                              Bc. Tóčiková 

MVDr. Balog                                                                                 Kamas 

                                                                                      Mgr. Jánošík nehlasoval  

 

Návrh nebol schválený. 

 

UZNESENIE č.240/2018 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO  

NESCHVAĽUJE 

Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy: 

 

RŠ pri ZŠ Slobody 2, Poltár:  

MVDr. Július Balog, MUDr. Radovan Baník, Ján Kulich, Peter Sitor, 

 

RŠ pri MŠ Sklárska 34, Poltár:  

Zdeněk Pitliak, Peter Sitor, Bc. Ján Skýpala, Mgr. Lenka Sojková 

 

RŠ pri MŠ Kanadská 19, Poltár: 

Matej Albert, Zdenko Račko  

 

RŠ pri ZUŠ Železničná 6, Poltár: 

MVDr. Július Balog, Mgr. Martina Brisudová, Daniel Kamas, Bc. Martina Tóčiková 
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p. Kamas 

-vyradili sa veci, ktoré sa dali opraviť 

-neurobila sa MK pri rodinnom dome Mgr. Brisudovej 

 

p. Pitliak 

-prihovoril sa za chodník do Zeleného 

 

primátor 

-môžu prísť s návrhom, ako by sa to dalo, ako by chceli. Pripravíme RO, zverejníme, je 

potrebné, aby našli spôsob a riešenie. 

 

Michal Dudáš, občan 

-mal dotaz, kto má navrhúť za chodník do Zeleného? Keby sa primátor zasadil za chodník do 

Zeleného, volili by ho, mal by pokoj od "zeleňancov". Poslankyna VÚC povedala, že je to v 

kompetencii mesta. Ženy s kočíkom nevedia prejsť do Poltára a v zime je tam nebezpečenstvo 

chodiť. Keď sa nedá urobiť drahé riešenie, urobte lacnejšie. 

 

primátor 

-navrhol, aby prišiel na MsÚ, zavoláme stavebné oddelenie a niekoho skúsime osloviť 

 

Michal Dudáš 

-budova bývalej knižnice v Zelenom má 60 cm múry, sú to staré pálené tehly. Strecha je v 

dezolátnom stave. keď mesto teraz nemá zámer, treba to aspoň zakryť, ale nie predať za lacný 

peniaz. 

-v evanjelickom kostole v Zelenom je krásne súsošie a k tomu sa viaže aj príbeh. Keby sa 

budova opravila, mohlo by sa tam premiestniť múzeum. 

 

p. Kamas 

-dvor pri bývalej budove knižnice v Zelenom nebol vykosený 

 

Mgr. Jánošík 

-je to naša vizitka, že sme budovu bývalej knižnice nezakryli skôr 

-je tam ešte veľa kníh, treba ich rozdať 

 

prednosta 

-každá inštitúcia v meste si už zobrala a za symbolickú cenu už odkupovali aj občania 

  

p. Kamas 

-navrhol na reštauráciu Krištáľ namontovať informačnú tabulu s tel. kontaktom 

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁPISNICA 

napísaná na zasadnutí MsZ  v Poltári 

4. 7. 2018 




